
Referat fra FAU møte, Tåsen 13.06.22 
Til stede: (høysesong for sommeravslutninger, så flere måtte melde forfall) 
 

  Tilstede Frafall  Gruppe 
1A  Kim Stian G. Bakke x  AKS 
1B Marte Jørgensen  x IKT 
1C  Andreas Steinsvik x  Fysisk miljø 
1D Mina Holdshus  x Fysisk miljø 
2A Siv Eie X  Styret/sekretær 
2B Vanessa Kosa Espeland  x Sosialt miljø 
2C Jon Flemming Andersen  x IKT 
2D Per Hellevik  x IKT 
3A Knut Jørgen Meltzer x  AKS 
3B Hilde Aasnæs  x IKT 
3C Anders Nordeng X  Styret/nestleder 
3D Jannike Hegnes  x Spire 
4A Marte von Krogh x  Fysisk miljø 
4B Noelle Dahl-Poppe x  Aks 
4C Siri Andersen Enge x  Fysisk miljø 
4D Lasse Ruud  x IKT 
5A Bente Eikholt x  Spire 
5B Karen Rode Grorud  x Sosialt miljø 
5C Kari Witzø x  Spire 
5D Lisbeth Bremstad Holst X  VU 
6A Kaja Aubert  x Spire 
6B Arild Amdam  x Fagfornyelsen 
6C Maren Elise Bachke  x Fagfornyelsen 
6D Per Christian Johnsrud  x VU 
7A Randi Øgland  x VU 
7B Pål Sørgaard x  Styret/leder 
7C Tarjei Havnes  X Fagfornyelsen  
7D Silje Knutsen  x Sosialt miljø 

 
Referent: Siv Eie  
Dato for neste møte: 5. september 2022 kl 18-20 
 
1: Godkjenning av dagsorden og referat fra sist møte.  
 
2: Orientering Skolebehovsplan  
I utgangspunktet var det planlagt en barneskole på Frysja. Denne er nå blitt tatt ut av 
skolebehovsplanen. Korsvoll skole og andre nærliggende skoler har reagert på dette 
og ønsker å samles om et felles innspill til kommunen for å få Frysja inn i 
skolebehovsplanen igjen. Tåsen FAU stiller seg bak innspillet/brevet forfattet av 
Korsvoll FAU. Utdrag fra brevet: 
 
Kommunen har tillatt utbygging av en delbydel med 2000 nye boliger på Frysja 
med løfte om at nye Frysja skole også skulle bygges. Utbyggingen er i full 
gang, men Frysja skole ble utsatt i Skolebehovsplanen 2022-2031. 
Avgjørelsen om å utsette ny barneskole på Frysja i skolebehovsplan for 2022-2031 
ble kritisert i bystyrets behandling i februar i år, og det var opprinnelig varslet en 
høringsrunde på skolebehovsplanen for 2023-2032 i april. Kommunen har nå åpnet 
for en høringsrunde, men bare for utredninger for nye skoleprosjekter. 
Skolebehovsplan fikk massiv kritikk og stor motstand fra opposisjonen i bystyret. 
Flertallet i bystyret fikk gjennomslag for at ny skole på Frysja likevel skal inn i 
skolebehovsplanen. Dette kom i etterkant av at alle partier i Nordre Akers 



bydelsutvalg hadde gått inn for dette og etter mange medieoppslag i Nordre Aker 
budstikke om saken. Vi stiller oss bak kritikken og fremmer krav på vegne av flere 
foreldregrupperinger i Frysjas nærområde, om at ny skole på Frysja må prioriteres i 
planperioden. Dette knytter seg ikke bare til utbyggingen på Frysja, men til den storstilte 
utbyggingen som foregår i hele området og som legger stort press på Korsvoll skole og 
andre nærskoler. Mange barnefamilier etablerer seg i området da det er kjent for gode 
oppvekstsvilkår. 
 
Nærliggende skoler Korsvoll, Kjelsås og Tåsen skole opplever allerede å ha sprengt 
kapasitet. Til høsten må det eksempelvis opprettes en ekstra klasse på første trinn 
på Korsvoll skole. At området har gode oppvekstvillkår for barn, er en del av 
salgsargumentet fra Obos. Men kommunens manglende planlegging og tilrettelegging av 
infrastruktur, fører til at kjøperne av nye leiligheter på Frysja blir villedet til å bosette seg i et 
område som i realiteten ikke kan sikre barna deres et godt skoletilbud….Når skolen ikke 
bygges, blir heller ikke den planlagte flerbrukshallen i tilknytning til skolen bygget. Dette gjør 
at det vil mangle fritidstilbud til barna i området. 
 
3: Ny leder i Tåsen FAU 
Pål Sørgård går av som leder. FAU takker han for god innsats! Konstituert leder er 
Anders Nordeng fram til høstens første møte.  
 
4: Evaluering av året og FAUs arbeid 
Gruppene som var til stede, sa litt om hva de har jobbet med og om hvordan de har 
opplevd arbeidsbelastningen. Mulig det blir en justering av gruppene neste skoleår. 
Vurderer å kutte ned på antall grupper og heller øke antall medlemmer i hver.  
 
Avtroppende FAU-representanter må sørge for at det blir valgt inn nye representanter 
for neste periode. Om det ikke ble gjort før sommerferien, må dette skje på første 
foreldremøte til høsten.  
 
Eventuelt: 
 
Innsamlingsaksjon: 
Fortsatt mulig å gi penger til skolens innsamlingsaksjon som går til vår 
vennskapsskole i Lviv. Tåsen Skolens venner Vipps #744499 innsamling Ukraina.  
 
Trafikkvaktordningen: 
FAU besluttet at administrasjonsansvar skal gå via skolen til klassekontaktene. FAU 
har satt opp et vaktsystem ut 2023 der klassene har fått tildelt uker. Det er 
klassekontaktene som følger opp dette. FAU snuser på muligheter for alternativer, 
det vil si at foreldrene ikke drifter denne ordningen.  
 
Bruk av flerbrukshallen: 
Utfordring at lav-terskel tilbud ikke får tilgang til flerbrukshallen og at det ikke er lov til 
å reklamere for disse tilbudene. FAU følger opp denne saken til høsten.  
 
 
 
 
 


